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Predmet: Izvješće sa  svjetskog prvenstva u stolnom  tenisu za osobe s invaliditetom

                 U Granadi (Španjolska) od 04.-13.11.2022. godine  održano je svjetsko prvenstvo u stolnom  
tenisu za osobe s invaliditetom. Na natjecanju je sudjelovalo 326 sportaša iz 51 zemlje svijeta, među 
kojima je sudjelovalo i čeƟri sportaša iz RH. (Anđela Mužinić VinceƟć, Helena Dretar Karić, Mirjana Lučić i
Borna Zohil). Uz natjecatelje kao stručni Ɵm su Mirela Šikoronja Ivančin trenerica Anđele Mužinić 
VinceƟć, te Emil Gubica – izbornik i Dragan Rakić predsjednik HPSTS-a – vođa puta.

RezultaƟ Pojedinačno:

Najviše uspjeha imala je Anđela Mužinić VinceƟć koja je u kategoriji 3 osvojila 2. mjesto i srebrenu 
medalju, te ostvarila svoj najveći pojedinačni uspjeh. U prvom kolu Anđela je bila slobodna, u drugom 
kolu pobijedila je HaƟce Duman (TUR) sa 3/0, u četvrƞinalu pobijedila je Thais Severo (BRA) sa 3/1, u 
polufinalu pobijedila je Alena Kanovu (SVK) sa 3/1. U finalu Anđela je izgubila od Joon Jiyu (KOR) sa 0/3.

Helena Dretar Karić je također nastupila u kategoriji 3 gdje je ostvarila plasman na 5-8 mjesto. 
U prvom kolu Helena je pobijedila. Tscharake Amanda Jane (AUS) sa 3/1, u drugom kolu pobijedila je 
Sigala Edith (AUS) sa 3/0. U četvrƞinalu u meču za medalju Helena je izgubila od Lee Mi Gye (KOR) sa 2/3
nakon vodstva Helene od 2/0.

Mirjana Lučić je u kategoriji 9 ostvarila plasman na 5-8 mjesto. U prvom kolu je pobijedila Jessicu Alzate 
(COL) sa 3/1. U četvrƞinalu u meču za medalju Mirjana je izgubila od Kavas Neslihan (TUR) sa 0/3.

Borna Zohil je u kategoriji 8 u prvom kolu bio slobodan, u drugom kolu Borna je pobijedio četvrtog igrača
svijeta Grudziena Piotra (POL) sa 3/2. U meču za medalju Borna je izgubio od Bouvais Thomasa (FRA) sa 
2/3. Borna je na svjetskom prvenstvu jedan od najmlađih učesnika sa samo 16 godina te opravdao 
nastup sa kvalitetnom prikazanom igrom i odličnim nastupima.

RezultaƟ parovi
U kategoriji XD10 parovi nastupile su Anđela Mužinić i Helena Dretar Karić koje su ostvarile plasman od 
5-8 mjesta. U prvom kolu pobijedile su  i  Fraga Thais i DE OLIVEIRA Joyce (BRA) sa 3/1. U drugom kolu su
na žalost izgubile od kasnije svjetskih prvakinja  YOON Jiyu I JUNG Young A (KOR) sa 2/3.

RezultaƟ mix
U kategoriji XD17 nastupili su Mirjana Lučić I Borna Zohil koji su u prvom kolu bili slobodni, U drugom 
kolu su izgubili od PELLISSIER Nathan i LEI Li Na (AUS) sa 1/3.

Osvojena je jedna srebrena medalja, ali uz više sreće  moglo se doći I do većeg broja medalja jer su naši 
predstavnici imali trei pojedinačna četvrƞinala I jedno četvrƞinale u igri parova. Na natjecanju je bila 
odlična atmosfera I ponašanje svih naših sudionika na svjetskom prvenstvu u Granadi je bilo na najvišem 
nivou. 

Emil Gubica - izbornik


